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	Nature :
	Système d’équations
	Remarque

	Isostatique
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	La résolution est possible.

	Hyperstatique
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	Il manque des équations pour pouvoir résoudre.

	Hypostatique
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	La structure n’est pas assez liée. Il y a donc un mécanisme (l’équilibre stable n’est pas possible)
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 : nombre d’inconnues (nombre d’actions de liaison) ;
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 : nombre d’équations (du principe fondamental de la statique).

Equations :
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Inconnue : appuis :

	Appui simple
	Appui articulé
	Encastrement

	1 inconnue
	2 inconnues
	3 inconnues
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Inconnues : liaisons internes :
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